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Ha időd van és érdekel a régi Udvarhely, térj be a Kováts Fényképészet udvarára, mert hétfő
óta nyolc „vadonatúj" fotóval bővült a szabadtéren kiállított fénykép-tárlatuk. A magyar fotográfia
napja is volt augusztus 29., s ebből az alkalomból idén újabb nyolc, nagyméretű kép került ki az
udvar tűzfalára.

  

Kovátsék idén Székelyudvarhely polgári életét akarták megjeleníteni a kiállított fotókon. A
sorban az első egy olyan kirándulást ábrázoló fotó, amin az id. Kováts István, a
fényképész-dinasztia alapítója és 
Nyirő József
is rajta vannak, a sort a fényképész esküvői fotója folytatja.
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  A család jelenleg is álló műterme mögött volt a valamikori Malomárok, s az egyik fotó tanúságaszerint ennek partján egy ideiglenes, kis fürdőhelyet is kialakítottak – ennek kapcsán akiállításmegnyitón ifj. Kováts Árpád az egykori udvarhelyi fürdőéletről is beszélt.  Akárcsak a sportról, mert a szejkei síugrósáncról és a 85 évvel ezelőtt, 1931 júniusábanlejátszott Székelyudvahelyi Hargita – Budai 11 barátságos labdarúgó-mérkőzésről is vanegy-egy kép a kiállításon, utóbbin jól felismerhető a játékosok közé beállt Becsek Aladár .  

  A kiállításon van egy régi kép az udvarhelyi színjátszásról, amelyen a Csárdáskirálynőt játsszaegy társulat a harmincas években, és egy vidéki autózásról is – az utazó közönség a gépjárműjavítására figyel. Ezek a képek még nem voltak ismertek a nagyközönség előtt a több mint 80ezres archívumból.  A műteremben kiállították azokat a képeket is, amelyeket az elmúlt hetekben az érdeklődődiákok készítettek hagyományos, régi kamerákkal.  A kiállításmegnyitón a székely ruhába öltözött fényképész-házaspár, ifj. Kováts Árpád és Szidóniaelmondták, hogy jelenleg tíz rend székelyruhájuk van, ezeket főleg helyi és megyeipályázatokból sikerült beszerezniük. A fényképészet honlapja is aktív tegnaptól, itt bele lehet nézni,a régi képek alá pedig az általa tudott információkat is beírhatja a látogató. A honlapfényképtára akár naponta, illetve hetente is bővülni fog, így érdemes lesz időről-időrebelekukkantania az érdeklődőnek.
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